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Приложение № 1

УТВЕРЖДЕН 
приказом ФТС России 
от 18 ноября 2020 г. №996

Порядок передачи в электронной форме организациями розничной 
торговли, не оказывающими услуг, предусмотренных подпунктом 2.11 
пункта 1 статьи 164 Налогового кодекса Российской Федерации, лицам, 

оказывающим такие услуги на основании соглашений с указанными 
организациями розничной торговли, электронных документов (чеков), 

сведений из документов (чеков) для компенсации суммы налога,
а также состав таких сведений

1. Настоящий порядок определяет последовательность действий 
организаций розничной торговли, не оказывающих услуг, предусмотренных 
подпунктом 2.11 пункта 1 статьи 164 Налогового кодекса Российской Федерации 
(Собрание законодательства Российской Федерации, 2000, № 32, ст. 3340; 
2020, № 29, ст. 4505) (далее -  организация розничной торговли), при передаче 
лицам, оказывающим такие услуги на основании соглашений с указанными 
организациями розничной торговли (далее -  оператор), документов (чеков) для 
компенсации суммы налога в соответствии со статьей 169.1 Налогового кодекса 
Российской Федерации (далее -  документ (чек), оформленных организациями 
розничной торговли в электронной форме, передаче в электронной форме 
сведений из документов (чеков), а также состав таких сведений (далее -  Порядок).

2. Организации розничной торговли с использованием специализированных 
программных средств представляют операторам документы (чеки) в электронной 
форме в момент выдачи ими каждого чека в электронной форме физическому 
лицу -  гражданину иностранного государства, имеющему право на компенсацию 
суммы налога на добавленную стоимость на основании статьи 169.1 Налогового 
кодекса Российской Федерации, в режиме времени, близком реальному.

3. При выдаче организациями розничной торговли документа (чека) на 
бумажном носителе сведения из такого документа (чека) в электронной форме с 
использованием специализированных программных средств передаются 
организациями розничной торговли оператору в режиме времени, близком к 
реальному.

Состав сведений из документов (чеков), передаваемых в электронной форме 
организациями розничной торговли оператору, формируется с использованием 
специализированных программных средств исходя из объема сведений, 
предусмотренных пунктом 7 статьи 169.1 Налогового кодекса Российской 
Федерации.

4. Сведения из документов (чеков), документы (чеки), передаваемые 
организациями розничной торговли операторам в электронной форме, 
удостоверяются усиленной квалифицированной электронной подписью таких 
организаций.


